

[bookmark: Dossier_de_candidature_charté]DOSSIER DE CANDIDATURE


NOM :     	

Prénom :  	                                                                                                                                       Né·e le :  	                                                                                                                                                    A :       	 Département :
Adresse :

Tél. fixe :  	 Tél. mobile :
Courriel : 	



Documents à transmettre obligatoirement :

О Justificatif d’identité attestant de la majorité du candidat·e (carte d’identité française ou de pays membres de l’Union Européenne, titre de séjour de plus de 10 ans en cours de validité) ;

О Justificatif de domicile attestant de la résidence principale sur Floirac ;

О Extrait de casier judiciaire : bulletin n°3 attestant de l’absence de condamnation inscrite ;

О Une lettre de motivation écrite mettant en exergue les valeurs de citoyenneté qui sont les vôtres et votre sens de l’implication. Vous pourrez plus précisément valoriser dans cette lettre ce que vous savez faire techniquement, et ce que vous souhaitez apporter aux autres.
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ATTENTION

Si vous êtes retenu·e pour intégrer la réserve communale vous devrez impérativement fournir le jour de la signature de votre acte d’engagement :

· Un certificat médical de moins de trois mois attestant que votre état de santé est compatible avec l’activité de la réserve (possibilité de manutention de marchandises, station debout prolongée, forte mobilité piétonne…),
· Une attestation d’assurance de responsabilité civile annuelle (dans la mesure où vous devez être assuré en cas de faute personnelle détachable du service),
· Un RIB (pour les remboursements de frais qui ne seraient pas prévus au moment du déclenchement de la mission.

Je certifie l’exactitude des informations transmises et prend acte qu’en cas d’anomalie relevée par l’administration, celle-ci annulera ma candidature.
J’acte également que conformément au Règlement Intérieur dont j’ai pris connaissance que mon dossier ne sera instruit qu’à la seule condition de sa parfaite complétude.








Fait à Floirac, le Signature :





Les informations et autorisations recueillies via le présent formulaire sont destinées à la commune de Floirac dans le cadre de la Réserve Communale. Les données recueillies font l’objet d’un traitement informatique et sont nécessaires à l’exécution de cette autorisation. En application de la loi du 6 janvier 1978 modifiée et du Règlement Général sur la Protection des données n°2016/679, les personnes concernées bénéficient dans ce cadre d’un droit d’accès, de rectification, de retrait du consentement au traitement concernant leurs données. Si vous souhaitez exercer ces droits et obtenir communication des informations vous concernant, ou pour toute question relative à ce traitement de données, veuillez-vous adresser au Délégué à la protection des Données Personnelles de la collectivité en envoyant un courriel à reservecommunale@ville-floirac33.fr . Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.
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